

Нужны ли дошкольнику карманные деньги? Советы родителям.

Карманные деньги не нужны	Карманные деньги нужно давать детям
<ul style="list-style-type: none">•Всё, что необходимо ребёнку покупают родители.•Ребёнок не может сделать правильный выбор.•Он может их потратить на ненужные вещи, или потерять.•Ребёнок может постоянно просить деньги, капризничать, не сдерживать свои желания.	<ul style="list-style-type: none">•Чтобы ребёнок чувствовал себя личностью.•Когда дети получают деньги, они учатся их копить, рационально использовать, рассчитывать.

Давать или не давать детям карманные деньги? Золотую середину в этом вопросе родители должны найти сами. Хотя специалисты рекомендуют давать карманные деньги уже детям 5-7 лет, приучая малыша к самостоятельности.

Если вы всё-таки решили давать своему малышу карманные деньги, то обязательно необходимо придерживаться ряда правил.

1. Помните, карманные деньги – это не награда за хорошие оценки и хорошее поведение, не плата за помощь по дому. Главная их цель – научить ребёнка тратить деньги, делая различные покупки и неся ответственности за свой выбор.

2. Объясните ребёнку, на что именно даются ему деньги. Пусть он сам решит, куда их потратить. Родители могут посоветовать, обсудить варианты, как можно рационально потратить деньги. Можно помочь ребёнку составить план расходов на неделю.

3. Сумма должна быть разумна, регулярна, родители в своих действиях последовательны.

4. Не практикуйте лишение карманных денег по поводу и без повода. Если вы не сможете дать карманных денег, объясните причину.

5. Доверяйте своему ребёнку в том, что касается траты выданной суммы.

6. У ребёнка должны быть обязанности по дому, которые он выполняет бесплатно.

7. Объясните ребёнку, что деньги можно не только тратить, но и копить. Участие ребёнка во взрослых вопросах воспитывает самостоятельность и ответственность. Подарите малышу копилку, пусть он там копит деньги на желаемую для него вещь.

8. Приучайте ребёнка участвовать в формировании вашего семейного бюджета.

Если вы хотите помочь своему ребёнку стать самостоятельным, освоить все финансовые навыки, которые понадобятся ему во взрослой жизни, советую использовать систему карманных денег и придерживаться простых рекомендаций. Удачи!